

„TROFEUL MICULUI CITITOR”, ACORDAT PENTRU A 33-A OARĂ

Cel mai bun autor, ilustrator și editură de cărți pentru copii – premiați de picii îndrăgostiți de lectură, din județ



„Cel mai fidel cititor” a fost premiat de Sebastian Bara, managerul bibliotecii județene



Sala Mare a Centrului Cultural din Deva a fost plină de copii și baloane multicolore



Un moment coregrafic de gimnastică aerobică a fost inclus în program

Momente de gimnastică aerobică, dans, o grămadă de premii, dar mai ales multă distracție, toate acestea au făcut parte din gala laureatilor celei de-a 33-a ediții a unui concurs devenit deja tradiție și destinat copiilor.

Festivitatea de premiere a câștigătorilor competiției „Trofeul Micului Cititor”, organizată de Biblioteca Județeană „Ovid Densusianu” din Deva, a avut loc ieri, în Sala Mare a Centrului Cultural „Drăgan Muntean” din reședința județului și s-a bucurat de o prezență numeroasă din partea copiilor, cadrelor didactice și a părinților din județ.

COPIII, MAI APROAPE DE CARTE ȘI FĂURITORII EI

Pe lângă jocurile și alte indeletniciri ale copilăriei, micuților le place și să citească, fapt care a fost, pe deplin exploatat de biblioteca din Deva prin intermediul acestui concurs. Astfel, în cadrul competiției, toți copiii au fost invitați să

selechte dintre cărțile noi intrate în bibliotecă în ultimul an, cel mai bun autor, cea mai îndrăgită editură și cel mai bun ilustrator de volume, toate destinate celor mici. Câștigătorilor fiecăreia dintre categorii i-a fost decernat „Trofeul Micului Cititor”, o distincție ce îi situează pe aceștia în topul preferințelor celor cărora li se adresează, adică copiii. În plus, pentru a promova lectura în rândul celor mici, biblioteca județeană l-a premiat și pe cel mai fidel cititor al instituției de carte din Deva. „Trofeul Micului Cititor” reprezintă una dintre modalitățile, o cale ce s-a dovedit în timp foarte eficientă, prin care Biblioteca Județeană „Ovid Densusianu” Hunedoara-Deva și-a propus, și a reușit, să stimuleze dragostea pentru lectură, pentru carte, pentru slova tipărită în rândul micilor cititori. Este un bun prilej pentru copii de a face cunoștință cu scriitorii, cu editorii, cu ilus-

tratori, cu adevărații oameni de carte. Din aceste întâlniri, copiii vor afla cum se naște o carte, ce drum străbate ea de la stadiul de idee, de manuscris, la cartea frumos colorată de pe raftul librăriei sau al bibliotecii. În fiecare an, copiii sunt cei care decid ce editură merită trofeul, care scriitor s-a apropiat cel mai mult de gusturile lor, care ilustrator de carte i-a fermecat cu imaginile lui”, a declarat Sebastian Bara, managerul Bibliotecii Județene „Ovid Densusianu” din Deva.

RECOMPENSE ȘI PENTRU CADRELE DIDACTICE

Pe lângă autori, ilustratori, editorii de cărți pentru cei mici și copii harnici la citit, în cadrul festivității de ieri biblioteca județeană a premiat și cadrele didactice. Acestea sunt cele care, pe lângă părinți, le-au însoțit copiilor plăcerea lecturii. Pentru strădania lor, cadrele didactice au

primit diplome și plachete din partea reprezentanților bibliotecii județene.

Pe de altă parte, festivitatea de premiere a concursului „Trofeul Micului Cititor” a fost presărată cu mai multe momente coregrafice oferite de elevii Colegiului Național Sportiv „Cetate” din Deva, mulți campioni naționali, o parte din ei făcând parte din lotul național de gimnastică aerobică al României. Publi-

cul a putut urmări un dans cu specific irlandez, un trio format din elevele Paula Dobra, Elena Odorog și Lorena Iovan, dar și un moment dansant intitulat „Comoara prăștilor”. Toate au fost aplaudate și ovăționate la scenă deschisă de publicul format din copii, părinți și cadre didactice.

Oana Bimbirică

„Trofeul Micului Cititor” „merge” la:

- Secțiunea „Cel mai bun autor de cărți pentru copii”
- Passionaria Stoicescu, autoarea cărții „Pădure, dragă pădure”, București, Editura Ceres, 2012.
- Secțiunea „Cel mai bun ilustrator de cărți pentru copii”
- Doina Micu, pentru cartea „Pădure, dragă pădure”, București, Editura Ceres, 2012.
- Secțiunea „Cea mai bună editură de cărți pentru copii”
- Editura Girasol din București
- Secțiunea „Cel mai fidel cititor” al bibliotecii județene
- Maria Raicu, elevă în clasa a IV-a D la Școala Eco Europeană „Andrei Șaguna” din Deva